
 
1 Kvaleberg skole FAU – Engasjert for en bedre skole 

Referat fra FAU-møte 12.02.2025 

Tilstede: 

Per Tore (Rektor), Eirik (FAU-leder), Veronica (SU leder) 

1. Klasse: No show (1A), Lene Repstad (1B), No show (1C) 
2. Klasse: Trine (2A) og Espen (2B) 
3. Klasse: Heidi (3A), Tuva (3B) 
4. Klasse: Veronica (4A) Espen (4B)  
5. Klasse: Hilde (5A), Tordis (5B) 
6. Klasse: Christine (6A), Torbjørn (6B) 
7. Klasse: Sigbjørn (7A), Bjørn (7B)  

Referent: 

- Espen Refseth 

 
Agenda 
1. Kort gjennomgang av agenda og valg av referent 

- Agenda vedtatt. Referent Espen Refseth 

2. Informasjon fra rektor 
- Status SFO – presentasjon av ny SFO leder. Utfordringer med Vigilo, legge vekk mobiltelefonen.  

Ta kontakt om det er noe du lurere på. Ønsker samarbeid med foreldre. Litt utfordring med barn som 
ikke har tilbud om sfo plass, de blir igjen i skolegården. Vil stramme inn melding for å ha god kontroll 
på barna og foreldre mtp henting. Mål om å ha mindre tegnefilm som del av hverdagen.  Spørsmål 
om det skal arrangeres skidag? Nei, pga økonomi og prioritering.  Fau ønsker å utrede om dette skal 
innføres i årshjulet. Spørsmål om storforeldremøte og tolk, det ble valgt de språk som det var mest 
behov for. Spørsmål om å få kvittering på google forms som fylles ut om vinterferie eller lignende.  
 

Rektor sier at det ikke er hardere språk og miljø på Kvaleberg enn andre steder, det er en 
samfunnsutvikling. Vi bruker mye ressurser på å styre selvregulering som kan slå ut negativt allerede 
i småtrinnet.  

Sfo leder Lone informerer at vi har 10 barn pr voksen, men det skal være 15 barn pr voksen i 
fremtiden. Det er uheldig.  

 
3. Status økonomi - Christine 
- Gjennomgang av årsrapport 2024 v/Eirik (egen årsrapport 2024 på FAU sine sider) 

Årsoverskudd for 2024 ble informert om. Saker vi har hatt i Fau i 2024 ble informert om.  
Vi ble enige om å lage en spond gruppe evt bruke messenger bedre. Der må vi dele informasjon i 
forkant og i etterkant av møter. Blant annet oppfordringer og informasjon av praktisk art slik som 
refusjon av utlegg ifm. Klasseaktiviteter.  
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4. FAU i kontakt med nettverket 
- Tilbakemelding SoME workshop – Heidi 

Foredrag på Folken, det var stappfullt. Veldig bra opplegg.  Tema var mobbing og digital mobbing. Ble 
deretter delt inn i grupper og reflekterer over temaet.  Det ble høyt engasjement.  

Det er 15% mobbing i femte trinn på Kvalebergs skole ref. udir sin nettside. Dette er bekymringsfullt. 
I tillegg vil skjermbruk noe som kan gjøre det verre. Må begynne allerede i første klasse med 
forebygging. Digitalt foreldreskap er noe vi har i livet. Vi må være nysgjerrige og følge med på nett-
livet til barna våre.  

 
- Inspirasjon fra «Gleding» m/Brede Hangeland - Veronica 
Hvordan kan foreldre engasjere seg for å skape et kjekt liv for barn og voksne. Brede fortalt om hans 
rolle som tar ansvar i klasse og lager noen få kjekke aktiviteter. Vis engasjement for de som prøver å 
ta initiativ. Vi må skape robuste barn.  

 
5. Aktuelle aktiviteter ref ressursperm / FAU 
- Status innspill resursperm 
- Storforeldremøte 2. klasse – Status: Det var veldig inspirerende. Innspill, vurder å kalle det annet 
enn foreldremøte som kan være avskrekkende med tanke på kritikk og valg av klassekontakt.  
- Nye erfaringer trafikkvakt.  
- Skjermfri uke - gratisprinsippet. Slutten av mai begynnelse juni. Bør være 3 personer som starter i 
april. Rabatter, aktiviteter, gratis inngang museer m.m.   1) Seblewongel 2) Heidi 3) Tuva    4) Espen 
ordne kort. Eirik Kaller inn til en «kick-off» ift selve organiseringen. 

-Ha tilgjengelig 6-7 tusen til klassetur til Vier. Dette er utgifter til mat mat m.m, selve turen betales av 
skolen. 

-Vi kan vurdere å kjøpe inn pynt som kan gjenbrukes år etter år for avslutningsfest og annet. Vi må 
også bruke av den store kontantbeholdning til noe varig som gagner barna. Leker, pynt.  

-Husk å bruke «klassepengene» vi har tilgjengelig, bydelshus er gratis.  
 
6. Klarer vi å etablere et draft til guideline som kan sendes på høring i klassene? 

Vi ønsker å lage en guide før foreldremøte i mars som kan distribueres. Vi venter på referat fra SoMe 
workshop.  
- Digital / Sosiale medier / Mobil / PC 
- Vi må få opp en guideline / digital veileder (anbefalinger) 
- Eksempel: Anbefaler at alle forholder seg til aldersgrenser sosiale medier, spill etc. 

Vi må oppfordre på foreldremøte om at barn ikke skal få sosiale medier og gjerne også mobiltelefon. 
Dette medfører passiv hjerne og kan føre til alvorlig mobbing.  
 
7. Annet 

Ingen saker 
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8. Møter 

Første FAU møte: Onsdag 12.02.25 

Andre FAU møte i 2025 legges til dato: Onsdag 23.04.25 (etter påske). 


